
22/04/2022

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

J J

K K

L L

M M

16

16

15

15

14

14

13

13

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

Titre:

Déssiné par :

FEUILLE 1 SUR 1

A1

Turbo de Volkswagen Golf GTI IV

Lycée Professionnel Paul Heraud

M. Carcasson

Etablissement :

Echelle 1:2
Date :

B

B

Repère Nbre Désignation

1 1 Cage de roulement

2 1 Arbre & Turbine gaz échappement

3 1 Butée

4 1 Cale

5 1 Compresseur

6 1 Ecrou H ISO - 4034 - M5 - N

7 1 Ecrou H  ISO - 4034 - M10 - N

8 1 Collecteur

9 1 Wastegate : clapet

10 1 Wastegate : plaque

11 1 Wastegate : levier

12 1 Axe

13 1 wastegate

14 1 Plaque

15 1 Tuyau

16 1 Capteur

17 1 ISO 8676 - M10x1.0 x 30-N

18 4 ISO 4017 - M4 x 12-N

19 3 ISO 4017 - M6 x 12-N

20 4 ISO 4017 - M5 x 12-N

21 2 Ecrou H ISO - 4032 - M4 - W - N

22 3 Ecrou H ISO - 4032 - M6 - W - N

23 3 ISO 4018 - M6 x 20-WN

24 4 ISO 4762 M12 x 20 --- 20N

25 2 ISO 4162 - M5 x 12 x 12-N

26 4 ISO 10669-5.4-N

27 2 Coussinet

6

pièces 2 ; 3 ; 5 ; 6 et 27 uniquement

C-C
ECHELLE 2 : 1

2

275

2

3

14

8

10

E-E
ECHELLE 1 : 1

20 26 25

15

1

24

9

17

11

12

7

22

15

16
1519

23

18

13

E

E

10 12
1311

9

B-B C

C

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

CARCASSON
Flèche

CARCASSON
Flèche

CARCASSON
Flèche

CARCASSON
Flèche

CARCASSON
Boîte de texte
L

CARCASSON
Boîte de texte
Ød




